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22.40

Magnetfaltet pa avstandet 40,0?1?én en lang, rak ledare som genomflyts av
strommen 2,00 A ar 1,00 mikrotesla. 0, 103

a. Pavilket avstand ar magnetfaltets styrka 1,00 mikrotesla.

b. Vid ett visst tillfalle ar strommarna i de tva tradarna i en
forlangningssladd vardera 2,00 A i motsatta riktningar. Hur stort ar
magnetfaltet pa avstandet 40,0 cm fran en punkt mitt emellan
tradarna (se figuren) om de ligger pa avstandet 3,00 mm fran
varandra?

Pa vilket avstand ar det en tiondel av detta varde?

. Strommen i mittraden av en koaxialkabel ar vid viss tillfalle 2,00 A och
lika stor fast motsatt riktad i holjet runt denna. Hur stort ar det
magnetiska faltet utanfor koaxialkabeln?
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22.44

En kvadratisk stromslinga med kantlangden 2,00 cm genomflyts av
strommen 0,200 A. Den befinner sig inuti en solenoid sa att normalen till
slingan ar parallell med magnetféltet i solenoiden. Denna har 30 varv per cm
och genomflyts av strommen 15,0 A. Bestam kraften pa vardera sidan av
stromslingan och bestidm det vridande moment som verkar pa den.
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